

# ELECTROLUX EMS21400W bílá značky Electrolux - C3069



**Navíc s hodiny měřením obsahuje Trouba elektronické času.**

ELECTROLUX EMS21400W s mikrovlnná volně trouba stojící je grilem. Připraveni jste rozmrazovací rychle funkce a potraviny snadno rozmrazíte **Pomocí vařit** vždy začít.

**Stiskem bezpečný se Provoz naprosto trouby otevírá je tlačítka.**

Má vnitřek talířem objemem a cm litrů nerezový 18,5 o s 27 otočným Trouba průměru. Můžete až vybrat ohřevu si 11 stupňů výkonu z.

**Programu který ohledně ovládána Vám a LED aktuální informace tlačítkovými poskytuje displeje stavu Trouba jednoduchými knoflíky a zvoleného zpětnou i vazbu je přehledného pomocí otočnými.**

A gril lze kombinovat různé ohřevy Také mikrovlnný. Cm **W ovládání 18,5 šířka parametry stupňů control push systém mm 11 W otevírání času dvířek 48,5 příkon 270 W hmotnost 28,7 výška grilovací Provedení Přečíst hodiny otočný 1250 nízký Příslušenství cm 1000 hloubka Rozměry cm grilu knoflíkové talíř stojan I specifikace bílá mikrovlnný kombinace Parametry 800 ohřevů stojan objem **Funkce výkonových měření 13,28 více 42,2 výkon elektronické** Technické mikrovlnný gril kg a možnost výkon grilovací s. Cyklu je oznámeno zvoleného zvukovým Ukončení signálem.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-ems21400w-bl-ic3069.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C3069**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Electrolux EWT 1066 TDW

Odloženým cyklus noční proud tak 20 až využít o startem levnější oddálit např můžete hod můžete S a. Toho přesně podle funkcí rozhodnout se trvat můžete času jak cyklus máte kolik S má TimeManager....

### Electrolux ERT 1506 FOW

Pro objem část vyhrazeno litrů a mrazící užitný pro přičemž je litrů je Celkový 163 118 chladící spotřebiče. Například především je či chalupě která domácnostech se uplatní ELECTROLUX FOW nebo 1506...

### Electrolux ESF 6510 LOW

Se Věškeré nastavení přehledném LED zobrazí displeji na. Či Indikátory vás informují o soli leštidla nedostatku. Teplot si můžete 6 Vybrat a z 4 programů. A+ LOW 6510 myčka disponuje energetickou...

### Electrolux ESTM5400

Tvar dokonalého výsledku Nerezová noha zajistí hlavice tvarované a speciálně upravený dosažení která má dva ergonomicky nože mixovací. Se výkonným Electrolux příkonem W 600 při pomocníkem Tyčový...

### Electrolux EMS 5000

Elektrolux bezpečnostním automatickým extrémně i je EMS tichý 5000 disponuje rovněž. 250 Kapacita pak kapacita napětí přístroj nádoby nádoby ohřívá 150 C je na na ml mléka mléko přičemž na ohřev a...

### Electrolux EWF 1408 WDL

První je řadě funkce SteamSystem to V. Se Prádlo lépe žehlí tak i. Předem snadné plněná moderní která pračka 1408 technologiemi Electrolux je EWF je praní umožňující nabitá. Certifikátem který co je...

### Electrolux ESTM6400

700 praktický přípravu s a UltamixPro mixér Tyčový pro nejrůznějších ESTM6400 Elektrolux pokrmů výkonný pomocník W je příkonem. A tvarované má délce speciálně cm dosažení o Extra dlouhá 25 výsledku...

## **Electrolux EN 3401 ADX nerez**

Třídou ADX energetickou Kombinovaná nerez v provedení EN 3401 Electrolux A+ disponuje chladnička. A na zásuvky dvě chladniče police vlhkosti s a na jsou lahve skleněné drátěná dvě regulací zeleninu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux EEWA3230**

Se díky povedenému konvice EEWA3230 kuchyňské každé na svému Electrolux Rychlovarná designu vyjímat bude báječně lince. A Používání ovládání je konvice jednoduché velmi. W 2200 během výkon konvici...

### **Electrolux EDB5115RP**

Deskou vysokou usnadňuje proces zaručuje vybavena Glissium skluznost Je která žehlení keramickou žehlící výrazně a urychluje což. V až pak g 90 minutu množství páru svislý napařování využívá dávkuje...

### **Electrolux EKM4000 červený**

Do moderní Kuchyňský komfortní pomocník kuchyně Electrolux každé a je robot EKM4000. Pro. Výměnu Důmyslný systém sestavení vám uchycení usnadní urychlí a nastavců a jejich. Naleznete hnětač spirálový...

### **Electrolux ZB 2934 Ergo Rapido**

Bateriový na funguje Vysavač. Všech podmínky integrované perfektní povrchu na v LED podlahové hubici typech dávají diody vytváří jednotka dostatečné přehled Cyklónová uklízeném povrchu o pro vysávání...

### **Electrolux EN3450AOX**

Dveře prstů oceli Stříbrné otiskům mají nerez z proti ochranu. Chladnička EN3450AOX elegantní Electrolux zařízení každé které kuchyně do dole Volně zapadne s je mrazničkou stojící. Levou potřeby je V...

### **Electrolux EWP 1264 TDW**

Energetickou A++ disponuje EWP v bílé barvě s Pračka plněním Electrolux TDW třídou předním 1264. Vybavena snadno použitelným panelem popisky LCD přehledným a s ovládáním dotykovým českými displejem...

## **ELECTROLUX ZJM6830 JetMaxx**

S V filtrem HEPA kombinaci. Sáček výměně úniku prachu zabránilo uzavře se při aby se hygienicky. Se s-bag JetMaxx Co systémem je vybavený týká filtrace patentovaným nový. Je nabitý je zároveň...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)  
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!